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Φιλανθρωπική Συναυλία της Μητρόπολης Νέας 
Κρήνης: Με την Ελλάδα Καραβοκύρη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς διοργανώνει 
τη Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026 και ώρα 21:00 στην Πλαζ Αρετσούς 
στην Καλαμαριά, μεγάλη φιλανθρωπική συναυλία με τίτλο «Με 
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την Ελλάδα Καραβοκύρη».

Ο Δημήτρης Μπάσης, μία από τις σημαντικότερες και πλέον αγαπητές φωνές του 
ελληνικού τραγουδιού, με τη χαρακτηριστική ερμηνευτική του δύναμη και την 
πολυετή καλλιτεχνική του διαδρομή, μαζί με τις εξαιρετικές ερμηνεύτριες 
Ασπασία Στρατηγού και Εύη Κουτσαυτάκη, θα χαρίσουν στο κοινό μοναδικές 
στιγμές συγκίνησης και μουσικής μυσταγωγίας.

Σε μια ξεχωριστή μουσική βραδιά υψηλής καλλιτεχνικής ποιότητας, το κοινό θα 
έχει την ευκαιρία να απολαύσει ένα μοναδικό αφιέρωμα στην ελληνική 
μελοποιημένη ποίηση, μέσα από εμβληματικά έργα που σφράγισαν τη σύγχρονη 
ελληνική μουσική δημιουργία.

Συμπράττει η Νεανική Χορωδία και Ορχήστρα της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του π. Θεοδώρου 
Τσαμπατζίδη, παρουσιάζοντας από κοινού με τους ερμηνευτές ένα πλούσιο 
μουσικό πρόγραμμα εμπνευσμένο από τη θάλασσα, την Ελλάδα, την ποίηση και την 
ιστορική μνήμη του τόπου μας.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης θα έχει η δημοσιογράφος Θεοδώρα Καραγκιουλάχ.

Η συναυλία έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα και όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την 
ενίσχυση του Κεντρικού Συσσιτίου και των πολυσχιδών φιλανθρωπικών δομών, 
δράσεων και προγραμμάτων στήριξης της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς.



Προπώληση εισιτηρίων

Σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως



Στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως
Ηλεκτρονικά μέσω της Ticket Services https://www.ticketservices.gr/event/me-tin-
ellada-karavokiri-kalamaria/
Πληροφορίες

Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης & Καλαμαριάς
Καραμαούνα 29, Καλαμαριά
Τηλ.: 2310 487292
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